

Dice Blandón:

Si Persiste Huelga CEL Puede Recurrirse a Militarización

El Ejército se ha declarado en estado de emergencia y podría militarizar los servicios de la CEL si continúan los cortes de energía eléctrica, provocados por la destrucción terrorista y la negativa de los sindicalistas de CEL de realizar las reparaciones.

Lo anterior fue declarado por el Jefe del Estado Mayor, Adolfo O. Blandón el sábado en San Vicente, durante el acto de toma de posesión del coronel Emilio Chávez Cáceres, quien

asumió la comandancia en la 5a. Brigada, en sustitución del coronel Carlos Mauricio Guzmán Aguilar, quien pasa como director general de la Policía Nacional.

Se dijo en otras fuentes que los terroristas del FMLN-FDR están

aprovechando la huelga de los trabajadores de la CEL para intensificar sus atentados contra la infraestructura de torres, tendidos, acumuladores y centrales del sistema de suministro de energía eléctrica en el país.

Blandón dijo que el Alto Mando se ha estado reuniendo para analizar la situación y dada la gravedad del caso podría invocar al decreto especial que confiere derechos para mi-

—Favor pase a la página 45.

Médicos Refutan Ministro de Salud Benjamín Valdez

Médicos de todo el país refutan al Ministro de Salud, Benjamín Valdez h., quien declaró que los medicamentos elaborados por la industria nacional no son sujetos de control de calidad.

Fuentes gremiales

dijeron que ha causado no poca extrañeza en el gremio la empeñada posición de Valdez de realizar, a como de lugar, incluso desprestigiando a su propio país, una compra multimillonaria de medicamentos

—Favor pase a la página 33.



MILITARIZAR. El Ejército se ha declarado en estado de emergencia y podría militarizar los servicios de CEL si continúan los cortes de energía eléctrica, dice el Gral. Adolfo Blandón.

Resumen Nacional

LA MEDALLA PANAMERICANA de Servicio a la Humanidad fue conferida al Tte. Cnel. y Dr. Gilberto Lizandro Vásquez, Director de Suministros Médicos del Hospital Militar, por la fundación de Familias de América, en la ciudad de Orlando, Florida, Estados Unidos. La distinción fue hecha por el Dr. Kenneth Wells, presidente de la Fundación, quien al referirse a la personalidad del Dr. Vásquez dijo que se ha distinguido

—Favor pase a la página 31.



REINA DE LA TIENDONA. Desde el sábado se iniciaron las actividades para celebrar el 10º Aniversario del mercado La Tiendona. Fueron presentadas las candidatas a Reina. Izq. a derecha: Armlida Solls, Isabel Caballero, Blanca Cortez, Rosibel Iraheta, Hilda Molina y Gladys Hernández, representantes de los diversos pabellones.

Compás de Espera Pide ANEP a los Gasolineros

Un "compás de espera" pide la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) a la Asociación de Distribuidores de Productos de Petróleo en su determinación de ir a un paro general el jueves 7 de julio, mientras no les resuelvan favorablemente sus peticiones.

Dice la ANEP que ha seguido muy de cerca y con toda atención el problema planteado en

el caso de los gasolineros y su demanda de que el Ministerio de Economía haga un reajuste en los márgenes de ganancia de los primeros.

La situación de los mencionados empresarios se ha vuelto insostenible, amenazando con el cierre definitivo de estaciones de servicio (gasolineras), a raíz de la entrada en vigencia, el 20 de mayo

de este año, de la tabla de nuevos salarios mínimos, como es igual el caso en muchas otras empresas de varios sectores de la economía nacional.

Dirigentes de la mencionada asociación gremial han dado a conocer que desde octubre del año pasado se puso en manos del Ministerio de Economía un estudio técnico sobre la

—Favor pase a la página 31.

Cortes Energía Provocarán más Desempleo en Empresas

De continuar los sabotajes contra el sistema de energía eléctrico por parte de los terroristas, y si los trabajadores de la CEL se mantienen en huelga, las empresas comenzarán por disminuir turnos y, más tarde, por

cerrar sus puertas, con lo que se agravaría aún más el desempleo.

Así lo manifiesta el ingeniero Conrado López Andreu, ex presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) y

—Favor pase a la página 48.

Segmento Demócrata Ratifica a Chávez Mena

Un segmento del dividido partido oficialista ratificó el sábado por la mañana a Fidel Chávez Mena como su candidato a la presidencia de la República, postulación que otros sectores dentro de la Democracia Cristiana dicen fue im-

puesta por la embajada de los EE.UU.

Al acto, efectuado en el Teatro al Aire Libre de la Feria Internacional, fueron llevados en buses y camiones alquilados por el partido, decenas de campesinos,

—Favor pase a la página 45.



"DE CONTINUAR los sabotajes contra el sistema de energía, las empresas comenzarán por disminuir turnos y luego cerrarían sus puertas", dice el Ing. Conrado López Andreu.

Estudian la Reapertura de Calles Centro Capitalino

Reuniones para determinar cuáles calles y avenidas del centro de San Salvador se reabrirán, ha iniciado el nuevo Alcalde capitalino, Dr. Armando Calderón Sol.

Miembros de la Asociación de Ingenieros y Arquitectos, la Cámara Salvadoreña de la

Construcción, Sociedad de Comerciantes e Industriales de El Salvador, Asociación de Kioscos y profesionales particulares propondrán al jefe edilicio las medidas que se pueden adoptar para descongestionar el centro capitalino.

El Dr. Calderón Sol,

después de señalar que la "renovación urbana" fue un fracaso, dijo que se estudia la posibilidad de abrir las principales calles del sector comercial, sin perjudicar a los comerciantes de los kioscos, porque los daños dejados por el terremoto incrementa-

—Favor pase a la página 33.



PIDEN REABRIR CALLES. Dos de las arterias más importantes del centro de San Salvador son la Calle Arce y la Av. España, que fueron cerradas por el ex-alcalde y hoy ministro de Agricultura, Antonio Morales E., podrían ser reabiertas eventualmente. La Alcaldía se reúne con los sectores afectados para analizar su reapertura.